



第三届重庆市公民科学素质大赛第三赛区复赛精彩瞬间 9支代表队齐聚开州话科普

8月25日,第三届重庆市公民科学素质大赛第三赛区复赛在开州区电视台演播厅举行,万州区、开州区、城口县、垫江县、忠县、云阳县、奉节县、巫山县、巫溪县等9支代表队参加本场复赛。

本场比赛惊喜连连,选手们自信满满的演讲、沉着冷静的答题、稳中取胜的现场表现充分显示出他们的科学底蕴,用实力赢得了观众们的阵阵掌声。在比赛现场,热心观众们也不甘示弱,纷纷参与答题,讲科学、爱科学、学科学、用科学的思想在他们身上得到了体现。

通过比拼,最终,万州区代表队、开州区代表队获得一等奖,垫江县代表队、忠县代表队、巫溪县代表队获得二等奖,城口县代表队、云阳县代表队、奉节县代表队、巫山县代表队获得三等奖。获得一等奖的队伍将代表第三赛区参加第三届重庆市公民科学素质大赛总决赛,让我们拭目以待吧!



1 图1:第三赛区复赛现场。
2 图2:选手正在进行富有感染力的演讲。
3 图3:颁奖仪式。
4 图4:观众受到现场氛围感染。
5 图5:比赛现场,选手全神贯注。
6 图6:“科学听我说”演讲环节,选手正在比赛。
本报记者 李彦霏 通讯员 王国寅 秦贞 摄

